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Referat fra møte i Erdal menighetsråd 
Torsdag 15. mai 2025 kl 10-12.  
Møtested: Erdal kirke. 
 
Følgende møtte: Jack Birkenes, Bjørg Kråvik Andreassen, Lars Hana, Aslaug Klakeg Forland, Kristin 
Hjertaker. 
Menighetspedagog Pia M. Melby møtte i sak 23. 
 
Til åpning leste Aslaug Klakeg Forland fra 1. Tessalonikerbrev 5 om å gjøre godt mot alle. 
 
Godkjenning av innkalling og saksliste. 
Vedtak: innkalling og saksliste godkjennes med tillegg av to saker til eventuelt (sak 26 og 27). 
 
Referat fra menighetsrådsmøte 23. april 2025 
Vedtak: referatet godkjennes. 
 
Diverse informasjon. 

• Informasjon fra fellesrådet. Det har ikke vært møte i fellesrådet siden sist møte. Det ble etterlyst at 
referater legges ut på kirkens hjemmeside. 

• Det blir felles pinsegudstjeneste på Herdla. De har bedt om 1 salat, 1 kake og 1 medhjelper. 
Menighetsrådet sørger for dette. 

• Det er håp om å få inn prestevikar på Askøy i full stilling til høsten. 

• Informasjon om rentefond ved kasserer: det er mindre renteavkastning i år. 

• Høstens torsdagskafeer har fått støtte fra Den kulturelle spaserstokken med kr 7000,- fordelt på to 
arrangementer. 

 
Sak 23/2025  Trosopplæring 

Menighetspedagog Pia M. Melby var invitert til møtet. Hun orienterte om arbeidet i Erdal 
menighet med vekt på kontinuerlige tiltak. Hun orienterte om «Etter skoletid» og babysang. 
På babysang kommer en noe på tvers av menighetsgrenser. Videre om småbarnsang (alder 2-
4 år) med 10 – 20 barn, hvor Ask og Erdal er sammen. 
Antall deltakere varierer. 
To familiesamlinger i året, disse fungerer godt i Erdal med mange deltakere. 
4 og 6 års kirkebok skal nå deles ut samtidig i Erdal. 
Mange «småstunt», som kirkekino og andre enkeltstående tiltak. 
Juniorkonfirmanter er et tiltak som fungerer godt, det er i Strusshamn for hele Askøy, men 
det er flest fra Strusshamn som kommer. Fine samlinger med godt opplegg. 
 
Utfordring å sende ut informasjon, brev blir for dyrt, og e-post har noen utfordringer. Blant 
annet får en ikke e-postadresser til de som flytter hit. Fra 2018 blir det registrert e-
postadresser i forbindelse med dåp. 
 
Litt fra samtalen: 

• En kan se på samarbeid mellom flere tiltak. Enten slå sammen, eller f.eks. ha felles 
måltid. 

• Tiltak som fungerer godt, bør det ikke endres i opplegget for. 

• Familiekor og småbarnsang når til dels forskjellige grupper. 
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• Ask har ukentlig opplegg for 6-åringer i januar og februar, er det noe for Erdal? 
 
Kan noen få brev i posten? F.eks. til de som vi savner e-post på, eller i forbindelse med 4 og 6 
års kirkebok? 

 
Sak 24/2025 Gudstjenesteplan. 

Gudstjenesteplan for høstenble lagt fram og noen spørsmålsstillinger diskutert. 
1. Bruk av band eller korps. 
Menighetsrådet ønsker at det brukes band på begge konfirmasjonsdagene. 
Det blir med en gruppe fra Erdal janitsjar til friluftsgudstjenesten 31. august.  
2. Gudstjeneste tre søndager på rad. 
Det blir gudstjeneste tre søndager på rad i overgangen oktober/november pga. 
fellesgudstjeneste på Alle helgens dag. Det er ikke behov for å endre på dette. 
3. Markering av spesielle dager.  
Ettersom vi bare har gudstjeneste annenhver søndag, er det fornuftig å bytte litt på 
markering av spesielle dager i kirkeåret, slik at ikke alle blir markert hvert år.  
Alle helgens dag blir det minnegudstjeneste i Erdal søndag kl. 17. 
4. Det er usikker med G19 til høsten.  
5. Fjerde søndag i advent. 
Vi ønsker gudstjeneste denne dagen, ellers blir det bare én adventsgudstjeneste i Erdal i år. 
Det er også en søndag Strusshamn sannsynligvis dropper gudstjeneste, siden de har en stor 
julekonsert. 

 
Sak 25/2025 Friluftsgudstjeneste 31.08.2025 

Erdal janitsjar blir med. Det er ønskelig med dåp. Teamene blir spurt om det er noen som kan 
stille som frivillige. 

 
Sak 26/2025 Støtte til vårfest 
  Vedtak: Menighetsrådet vil støtte vårfesten for utviklingshemmede etter søknad. 
 
Sak 27/2025 Rensing av messehakel 

Det er behov for å rense flere av messehaklene i Erdal kirke. Det må avklares hvem som må 
dekke utgiften og hvor mye det dreier seg om. 

 
Neste møte blir 4. september kl. 10 - 12. 
 

Referat ved Lars Hana. 


